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NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SO0N & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.
Telephone—Gervard 3670 and Mayfaiv 170,

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and, if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SEcoND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, bs.; and so on in proportion.

THikD.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

FourtH.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down bs. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
1if rvequired, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firra.—The lots to be taken away and paid for, whether
genunine and authentie or not, with all faults and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE
not being responsible for the correct deseription,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot, and making no warranty whatever.

SixtH.—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited; all lots uncleared within the time afore-
gaid shall be re-sold by publie or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs, PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Bale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

A CATALOGUE.
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On FRIDAY, the 11th of JUNE, 1920,
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AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

DECORATIVE CHINA, BRIC-A-BRAC, &o.

Leeds Ware, efe.  An oyster stand, fitted vinegar jugs aud
pepper pots

Three large plates, 2 pot-pourri bowls, tea pot, and a minia-
ture soup tureen

Two dessert dishes, strainer, sugar bowl and lid, candlestick,
and 2 large mugs

Two tea pots, cornucopia, shell and dolphin cream, and a
statuette—Byron

A yellow bowl and téa cup, decorated silver lustre, Wedg-
wood tea pot, and a Whieldon pepper pot

A Staffordshire arbour group of boy (Ralph Wood model},
a figure—Charity, and a long Bristol glass pipe

A pair of Dresiden china circular powder boxes and covers,
with forget-me-nots in relief, a Minton china toilet basin
and jug, with pink, green and gilt decoration, and a ditto
sponge bowl and liner

A white, blue and gilt trinket set, on tray, in 8 pieces, with
ribbon decoration, 3 pink, white and gilt boxes and covers,
and 4 other pieces

A white ground Battersea enamel box and cover, decorated
in flowers and figures, another, smaller, a eircular ditlo,
and 2 smaller ditto

Two Sheftield snuff boxes, inlet with coins, an engraved silver
ditto, 2 vinaigrettes, a stamp box, and one other

Six Old English eireunlar black lacquered patelh boxes, painted
in figure subjects, ete.

Six small Battersen enamel patch boxes (various)

Three ditto, a blue and white Delft ditto, and a shell and
tortoiseshell ditto
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FURNITURE.

A 19 in. ebonized and gilt bedside pedestal cuphoard, enclosed
by a panelled door fitted with a drawer over, with white
veined marble top

A well made mahogany bedside pedestal cupboard, lined
white marble, enclosed by a panelled door, fitted with
shelf under

A 23 in. Old English mahogany bedside pedestal table, with
folding top, fitted with rising flap at back and Ellpbﬂﬂ.l‘d
under, enclosed by a panelled door

A 4ft. 6 satin-wood and inlaid washstand, fitted with 3
drawers, with brass ring handles and cupboard under,
enclosed by 2 panelled doors, with white tray marble top,
fitted with shelf over .

A Sheraton mahogany and inlaid serpentine front swing-
frame toilet glass, fitted with 3 drawers, with shield-
shaped mirror over

An Old English satin-wood, inlaid and decoraled secielaire
bookcase, with fall-front, interior fitted with pigeon-holes
and drawers, the lower part enclosed by 2 panelled doors
painted in medallion portraits, the upper part fitted with
shelves, enclosed by 2 trellis glazed doors, 3 ft. wide

A walnut-wood frame lounge, with loose square seat stuffed

and .eovered in Howered eretonne, and the loose cretonne
cover for same

A 3ft. 7 carved oak hanging show cabinet, lined erimson
velvet, enclosed by a glazed door

A 3ft. 7 ditto, similar

A 4 [t. ditto, similar :

A paiv of 18 in. satin-wood, inlaid and decorated hanging

book shelves, fitbted with 1 drawer each, painted in
garlands of flowers

A 3 [t. mahogany and inlaid 3-tier open hanging book shelf

A carved and gilt Italian hanging cabinet, fitted with
shelves, lined crimson flowered silk damask, with glazed
sides enclosed by glazed door

The companion cabinet

An Old English upright hanging wall wirror, with painted
silvered plate, in earved and gilt frame

Another, with silvered plate, in earved and gilt open-work
frame

A pair of carved and gilt Chippendale givandoles, with silvered
plates in numerous divisions, in scroll pattern frames

with birds in relief, mulummtul by baskets of flowers,
fitted with candle brauches for 3 lights each
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90

91

92

93
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A pair of Old English satin-wood, inlaid and decorated lamp
stands, on square bases

A pair of carved and gilt wall brackets, and a carved oak
corner stand, on claw feet

An Italian hanging mirror, with silvered plates in numerous
divisions, in carved and gilt seroll-shaped frame

A chimney-glass, with silvered plate in 3 divisions, in gilt
frame, with column supports

An Old English satin-wood and inlaid box and cover, lined
green baize, and a Japanese dwarf inlaid chest of 7
drawers, enclosed by 2 panelled doors

Two wicker baskets, covered in silk and needlework, erimson
plush covered jewel box, with silver mounts, Italian box
and cover, and a eream and brown lacquered fruit basket,
with blue glass liner

An Ttaliwn corved and gilt painted dressing box and cover,
top stuffed and covered in gold flowered embroidery,
interior fitted with silvered glass mirror, the whole painted
in landscapes, with buildings, figures, lowers, ete.

A pair of u,rl:Li(| ue carved walnut-wood wall pedestals, with
mask heads in relief

A pair of finely chased French ormolu five-dogs, on triangular
shaped bases, with mask heads and cherubs in relief,
3 ft. 3 high

An 18in. white enamelled bedside pedestal cupboard,
enclosed by panelled door with fretwork back

A white enamelled and gilt hanging medicine cupboard,
enclosed by a pauelled door, fitted with shelves, and a
cireular white enamelled pedestal

A 2ft. 9 inlaid Boule and tortoiseshell dressing table mount
fitted with 3 drawers

A Louis XVI set of 4 ormolu 2-light electric wall brackets,
with ribbon mounts

A pair of Adam’s pattern ormolu 2-light ditto, surmounted
by vases with pineapple tops

A French white sculptured marble mantelpicee, with chased
ormolu mounts, 4 ft. 9 wide

A ditto grey marble ditto, with chased ormolu mounts, 5 ft. 6
wide

A Grandfather clock, with chiming and striking action on
tubes, in mahogany case

AX ANTIQUE JAcoBEAN ©AK Courr CupBoAkD, with 2
drawers in the frieze, cupboards above and below, enclosed
by ecarved panelled doors, 3 ft. 6 wide
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A prie dien chair, with stuffed seat and detachable
panelled back

A ditto oblong occagional table, in oak and inlaid mahogany,
fitted with a drawer, on 4 turned legs and shaped stretcher

A small oak enphoard, fitted with 6 drawers and 4 pigeon-
holes, enclosed by a panelled door

An Old English mahkogany bookease, with shaped pediment, f«?,,_

enclosed by 4 lattice glazed dnm*ﬁ. cupboard below with 4
panelled doors, 6 ft. wide

A ditto bow-front chest of 4 long drawers, the top drawer -

in 3 divisions, with writing slide and interior drawers
A earved antique Jacobean oak chest, with original lock
Three antique papier-maché and inlaid chairs [
A set of ivory chessmen, red and white  / 57
Twao Chinese lacquer tables :}L—u ’J-_: -

A medizeval carved oak figure—David with harp

A gilt Spanish table

Two silk-wok pictures, in gilt frames

Three pictures on glass, 5 prints, and a sampler

‘An Old English oak cupboard, with panelled doors

A lacquer tea caddy, wilh interior fittings, an Italian
frame, and a Japanese vase, blue ground inlaid silver,
enamelled with swallows

A Jacobean china eabinet and bookease

A brass fender, and 3 antique brass bowls

A set of 8 Chippendale mahogany dining-room chairs, with
loose seats covered in green flowered silk

A Grandfather elock, in mahogany and inlaid case

A d4-fold Japanese screen, a square-shaped 2-tier occasional
table, a souvenir print, in oak frame, stained jardiniére,
with liner, a tin thermophor, 2 brass electric table stan-

dards, china inkstand, a ditto bisenit box and lid, and a
cream-ground vase

An oak octagonal table

A Turkey carpet, 19 ft. by 12 ft. 9
An incubator, and a filter

A 4-fold sereen, eovered in tapestry

A lady's 2 ft. 10 mahogany and ormolu mounted eylinder-
top wril—illg table, with fall-front, lined ]'_I]l_lﬁl]l inberjor
fitted with 3 drawers and brass gallery over, with painted
Vernis-Martin panel

A Grandfather clock, with chiming and striking aetion on
tubes, in mahogany case
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120 Ricuanp Winson...

121 MoRLAKD...
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122 ENGLISH SCHOOL ...
123 VERBOECKHOVEN ...

124 URENOWH

126 Direo ......
126 Dirro ......
127 W. A, THORNBURY .
128 GEO. ARMFIELD

--------

130 F. W. Cagrron ...

131 WoUVERMAN

132 (., CHAPLIN

133 {l‘LIEIRLa';ND,_,

UnKNown

;;;;;;;;;

.........

134 ' DurchH SCHOOL......

135 BArrmIsSTE

136 TUNENOWN ..... o
137 MIcHAEL
WonrcEMUTH

138 S P LELY .........
139 Dvurcn Scaool......

140 FrencH ScHooL

141 UsKNowN
142 1) MARNE

---------

<7 1434 NETSCHER ‘l
At (GAsPARD) |

144 ITALIAN SCHOOL ...
140 Comor ..... A Woody Landseape

146 Coror ......

147 (. COURBET

PAINTINGS.

Subject.
Durham Cathedyal
Stableman and horse in stable
Duke of Marlborough, panel
A Seasecape with boats
A Landseape with figures
Figure subjects, a pair
Figure subjects, a pair
A Seascape

. Spaniels

Three oil paintings— Landscapes and
figures

A Landscape with figures

A Battle Scene

Mother and child fishing

Winter Scene with figures and donkey

Farmyard Scene with figures, horses,
ete. 3

Interior with figures ; and Portrait of
a man with grapes
Still Life: vase of lowers

Farmyard Scene with figure, ecattle
and sheep; and a Landscape with
figures, cattle and horses, unframed

Interior with numerous figures, on
panel

Portrait of Master Hammerton
A Battle Seene

. Portrait of a Lady in blue low-neck

dress, three-quarter. length
Bust Portrait of a Lady
Peasants driving to market

An Interior with a sleeping female
fignre, and two others, one holding
a lighted candlestick, on panel

Portrait of a Mother and Child

A Landscape with figure of a man in
foreground

A Garden viewed from a doorway;
and an Alpine Scene
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W. PARTINGTON ...
Ll {UNKNDWH ........
151 FRrENCH SCHOOL ...
152 TINEROWN .........
158 DITT0 ..00iin e
By and attrilwled fo
154 F. ZARTOLINI ......
EBE B OBk s il
156 LADY DE BUNSEN...
157 UNENOWN
168 G DAYID . iiinraiiss
159 GO LEITE . s
160 SCIPIONE }
VANNUTELLE
161 N.C.LaxcLix, 1869
162 1. BUCCHARELLI ...
163 THOS. PYNE .........
164 J. W. CARMICHAEL .
LAO S  LTRO
166 JoseE Frarea, 1892
167 A. Vanrucca, 1882,
[H ket T ol HE R aeye o it
ES e Gl S T A
170 . Lessi
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Subject.

Study of a writing set on a table

A Spanish Woman standing near a
child

Portrait of a Girl

Bust Portrait of a Girl wearing a white
hodice

Interior of a Cathedral, in massive
eilt frame

A View of a town at midnight with
river and bridge

Kemlock Falls, Cornwall ; and a Bust
Portrait of a Gentleman, in earved
and gilt frame

WATER-COLOUR DRAWINGS.

Subiject,
[talian Peasant, and companion, e pair

Matador, and another
Palace of Granja; and a View in Spain

. Riot, Sienna, May "09

Interior with figures seated at a table
Interior with three figures

Landscape wit} figures reclining in the
foreground

Portrait of an Egyptian Lady, and
companion, @ pair

Figures at the well, and companion,
@ pair

Farm Buildings and duck pond

Two Landscapes

Shipwreck, and Grace Darling Reseue
Scenes, a patr

Portrait of Iago in scarlet robe

A Moorish Interior with figure

“The Letter,” and ancther pair —
Cupids, ete,

Two water-colour drawings, and an oil
painting, in white enamelled frame

... Courtyard Scene, with figures danecing

Two: Figure Subjects
A coloured peneil drawing, by THoMAs
Cosway :
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ETCHINGS, ENGRAVINGS, &c.

By onid attributed (o Subiject,

AXeEL HErmax Hat Interior of Toledo Cathedral, and
companion, in oak frames

11y 4 Vs Magdalene College, Oxford,and another
—Venice :

117,111 10 S Schloss Zwingenburg en Lecker, and
gompanion

VPR s i Interior of Burgos Cathedral, and
companion, ¢ pair

BIRIR. s e Interior of Burges Cathedral, and

another—The Pulpit of St. Fermo

An engraving, by A. Boucher—Napoleon Le Grand, after
F. Gerard, and another, smaller

Another—Queen Victoria, after C. Roberts; another—
William Pitt, after Wm, Hoare, and another

An engraving—"" Godefroi Maurice de la Tour d’Auvergne,”
after Nanteuil ;

The companion — *“ Jules Paul de Lionne, Abbé de Mar-
montier,” after Nanteuil

A pair of paintings oh poreelain — Flower pieces, and
another, by J. Legrain—DBoy with flowers

A set of 6 engravings, ecoloured — *“ Bachelors” Hall,”
unframed

A pair of coloured engravings— " Golden Pippins™ and
“ Hope,”" by W. Chapman

A Chinese painting on glass

A pair of ditto, smaller, and another

A set of 4 ditto—Portraits of Ladies, in black and gilt
frames, and another, larger

A pen-and-ink drawing—" The Scholar,” by M. ForTUKY,
1867

A pair of paintings on glass—Figure subjects

A pair of oval silk needlework pictures—" Angling,” and
companion

An oval bronze plaque, with bust portrait, and a eircular
ditto, by Andrien

Broehart, after Chaplin — Pastel of a Lady in low-ueck
dress : the Artist, and companion (& pair)

A pastel drawing—"The Morning Cup of Tea"
Two miniature portraits, and 2 others
St. John and the Lamb, after Murillo






